
Василь Бойчук 
Налагодження науково-освітньої та громадської співпраці Інститутом Східної Європи, 

 Університетом «Львівський Ставропігіон» з Римським Університетом імені Павла Апостола 
 

В рамках  вшанування 800-ліття відходу у вічність Папи Римського Іннокентія ІІІ (1216-2016рр.) - 
засновника Галицького королівства в 1215 році(1215-2015рр.) Кафедрою Українознавства Інститутом 
Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон» в вічному місті Римі, делегація 
Інститутом Східної Європи  при Університеті «Львівський Ставропігіон»  в другій половині дня            
27 жовтня 2016 року, на запрошення РЕКТОРАТУ, прибула в Римський Університет імені Павла 
Апостола, де провела активні та плідні переговори, які успішно завершилися підписанням -     
                 «ДОГОВОРУ ПРО МІЖНОРОДНУ НАУКОВО-ОСВІТНЮ СПІВПРАЦЮ»! 

 

 
1 

 



 

 
 

2 
 



 

 
 
 

3 
 



   

 

4 
 



 
 
 
 
 

5 
 



 

 
 

 
6 

 



 

 
Керівництву Римського Університетом імені  Павла Апостола, ректору, проректорам були 

подаровані наукові монографії директора Інституту Східної Європи «Раннньослов’янське 
суспільство і ранньослов’янська державність. Зародження і становлення християнства на 
території України. Видання ІІ доповнене і перероблене.  -  Львів “Сполом”,  2016. - 288с.». 

Керівництво Римського Університету імені Павла Апостола, ректора, проректорів  
запрошено на святкування 15-ти ліття Інституту Східної Європи, яке відбудеться в м. Львові           
26 листопада 2016 року в Львівській Науковій Бібліотеці, за адресою: П-т Т. Шевченка д.13. 
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Окремо, в рамках укладеної угоди, були обговорені питання співпраці з Лігою Українського 
Козацтва та створення в Римі та Італії регіонального представництва, яке б корегувало міжнародну 
співпрацю з козацьких проблем, оскільки Головний отаман Ліги Українських Козаків також 
являється і проректором Університету «Львівський  Ставріопігіон»… 

Козацькою проблематикою зацікавився проректор Римського Університетом імені Павла 
Апостола пан Габрієль, голова асоціації журналістів Риму, який за умов  ознайомлення з офіційними 
документами Ліги Українського Козацтва, зацікавлений очолювати регіональне відділення Ліги 
Українських Козаків у Римі.  

З цією метою проректор Римського Університетом імені  Павла Апостола пан Габрієль пообіцяв 
приїхати на наукову конференцію з нагоди 15-ти ліття Інституту Східної Європи, в рамках якої 
готовий зустрітися з керівництвом Ліги Українських Козаків та обговорити питання створення 
регіонального відділу Ліги Українських Козаків в Римі...  
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